

13 марта в Техническом колледже имени Р.Н. Ашуралиева преподавателем физики Айшат Османовой была проведена внутриколледжная олимпиада по физике. Задания олимпиады были разработаны преподавателями предметниками, и утверждены на заседании П(Ц)К естественно-научного цикла.

В олимпиаде приняли участие студенты первых курсов.

Олимпиада проводится среди обучающихся с целью выявления одаренных и творческих студентов в данной предметной области, стимулированию их к дальнейшей профессиональной подготовке и самостоятельной деятельности. Олимпиада для студентов призвана способствовать повышению качества профессионального образования в интересах развития личности и ее творческих способностей, обеспечения профессиональной мобильности в информационном обществе.

Победители и призеры внутриколледжной олимпиады:

I место – Азизов И.М. – группа 34 ИСП-9-1 (преподаватель: Османова А.А.)

II место – Иманова З.А. – группа 3 КМТ-9-1 (преподаватель: Ражабова С.А)

III место – Тютюник В.А. – группа 3 ЭБАС-9-1 (преподаватель: Меджидов А.Н.)

III место – Гитинова А.А. – группа 33 ИСП-9-1 (преподаватель: Османова А.А.)



Поздравляем победителей внутриколледжной олимпиады!